



11078850612960008



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 7885

6 Δεκεμβρίου 1996

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΕΛΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ - ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ Π. ΠΡΙΤΣΑΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.» και διακριτικό τίτλο «ΔΕΛΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ Α.Ε.» ...

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΚΤΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με δ.τ. «ΕΚΑΡ Α.Ε.»

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΨΙΛΙΚΩΝ»

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΘΩΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ»

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΛΕΚΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΣΟΜΠΑΝΙΚΟΛΙΔΗ Α.Ε.»

Ανακοινώσεις

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΠΟΚΑΜΠΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BOLT ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ»

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΨΙΛΙΚΩΝ» .. 8

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ - ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΖΟΝΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.»

1 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ - ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΖΟΝΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.»

2 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΖΟΛΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.»

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ - ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΖΟΝΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.»

3 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» .. 13

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΖΟΛΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.»

4 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΛΕΚΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΣΟΜΠΑΝΙΚΟΛΙΔΗ Α.Ε.»

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Καταστατικά

Τροποποίηση της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και με το δ.τ. «ΤΕΧΝΟΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ»

5 Τροποποίηση της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ»

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΕΛΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ - ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ Π. ΠΡΙΤΣΑΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.» και διακριτικό τίτλο «ΔΕΛΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Ανακοινώνεται ότι την 3.12.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 36940/02/Β/96/132 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΔΕΛΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ - ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ Π. ΠΡΙΤΣΑΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.» και διακριτικό τίτλο «ΔΕΛΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ Α.Ε.» καθώς επίσης και η ΕΜ/5939/96 απόφαση της Δ/σης Εμπορίου της Νομαρχίας Ανατολικής Αττικής με την οποία δόθηκε η άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας όπως αυτό καταρτίστηκε με την 6345/1996 πράξη της Συμβολαιογράφου Αθηνών Όλγας Βερβιτσιώτη και τροποποιήθηκε με την πράξη 6396/1996 της ίδιας Συμβολαιογράφου.

Το καταστατικό αυτό συντάχθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του ΒΔ 174/1963 «Περί κωδικοποίησης των διατάξεων του Ν. 2190/1920 εις ενιαίον κείμενον» όπως αυτό προσαρμόστηκε προς το Κοινοτικό Δίκαιο με τα Π.Δ. 409/1986 και 498/87 περιλήψη του οποίου έχει ως κατωτέρω.

1. Επωνυμία «ΔΕΛΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ - ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ Π. ΠΡΙΤΣΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με το δ.τ. ΔΕΛΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ Α.Ε.» και «DELTA PARTS S.A.».

2. Έδρα ορίζεται η Κοινότητα Αφιδνες Αττικής, 28ο χιλ. Εθνικής Οδού Αθηνών Λαμίας.

3. Σκοπός.

α. Εισαγωγή, εξαγωγή και εμπορία καινούργιων και μεταχειρισμένων αυτοκινήτων πάσης φύσεως, ανταλλακτικών, ελαστικών, αξεσουάρ, ορυκτελαίων και καταλυτών αυτοκινήτων.

β. Επίσκεψη, τοποθέτηση και κατασκευή των ως άνω ειδών και οργάνωση και εκμετάλλευση των σχετικών συνεργειών παροχή υπηρεσιών που έχει σχέση με μεταφορά προσώπων και εμπορευμάτων δι' ιδίων μέσων.

γ. Εκμίσθωση μεταφορικών μέσων και διενέργεια μεταφορών εσωτερικού και εξωτερικού με οποιοδήποτε μέσο καθώς και διαμεσολάβηση επί προμηθεία στις άνω μεταφορές.

δ. Παροχή συμβουλών προς άλλες εταιρίες με συναφές αντικείμενο.

ε. Αντιπροσώπηση εμπορικών και βιομηχανικών οίκων εσωτερικού και εξωτερικού με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

ζ. Αποθήκευση προϊόντων παντός τύπου, μετατροπή συμβατικών αυτοκινήτων σε καταλυτικά, έκδοση καρτών καυσαερίων και παροχή υπηρεσιών ΚΤΕΟ ή Κατασκευή, υπερκατασκευή και εμπορία παντός είδους τρεήλερ, σασί, καρτσών, ανατροπών, θαλάμων, Ψυκτικών και μη και εν γένει τμημάτων αυτοκινήτων και.

θ. Παροχή υπηρεσιών επί προμηθεία λόγω διαμεσολάβησης αναφορικά με τις δραστηριότητες που συμπεριλαμβάνονται στο σκοπό της εταιρείας.

4. Διάρκεια Η διάρκεια της εταιρείας είναι πενήντα (50) χρόνια.

5. Ποσό και τρόπος καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου.

Το μετοχικό κεφάλαιο ορίζεται σε εξήντα εκατομύρια δραχμές καταβλητέο σε μετρητά.

6. Αριθμός, είδος και ονομαστική αξία μετοχών.

Το μετοχικό κεφάλαιο διαιρείται σε εξήντα χιλιάδες ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας χιλίων δραχ. εκάστης.

7. Αριθμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου και θητεία αυτού.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από τρεις (3) κατ, ελάχιστο μέχρι επτά (7) κατ' ανώτατο όριο μέλη, που εκλέγονται με πενταετή θητεία.

8. Εταιρική χρήση και λήξη της πρώτης εταιρικής χρήσης.

Η εταιρική χρήση αρχίζει την πρώτη (1) Ιανουαρίου και λήγει την τριακοστή πρώτη (31) Δεκεμβρίου του ίδιου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη χρήση αρχίζει από τη νόμιμη σύσταση της εταιρείας και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 1997.

9. Εκπροσώπησης της εταιρείας και ελέγκτες για την πρώτη εταιρική χρήση.

Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα εκπροσωπεί την εταιρεία μέχρι την τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων που θα συγκληθεί μέσα στο πρώτο εξάμηνο του έτους 1998 αποτελείται από τους.

1. Παναγιώτη Πρίτσα του Δημητρίου, κάτοικο Σιντ-Νίκλας Βελγίου οδός LOKERS BALLAN 67 BELSELE και προσωρινά διαμένοντα στην Πεύκη Αττικής, Α. Ειρήνης 50, που γεννήθηκε στη Λειβαδιά Βοιωτίας το έτος 1945 Χρήστο Πρίτσα του Παναγιώτη, κάτοικο Πεύκης Αττικής, Α. Ειρήνης 50, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1969.

3. Δημήτριο Πρίτσα του Παναγιώτη, κάτοικο Πεύκης Αττικής, Α. Ειρήνης 50, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1978.

Ελεκτές για την πρώτη εταιρική χρήση ορίζονται.

Τακτικοί οι.

1. Νικόλαος Παλίλης του Λεωνίδα, κάτοικος Πειραιώς που γεννήθηκε στον Πειραιά το έτος 1943, Πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ Α.Α.Ε. 9992/1280.

2. Νικόλαος Χαραμής του Κων/νου, κάτοικος Ν. Φαλήρου που γεννήθηκε στον Πειραιά το έτος 1936, Πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ Α.Α.Ε. 9993/1281.

Αναπληρωματικοί οι:

1. Χρήστος Γιαννόπουλος του Ανδρέα, κάτοικος Πετροπόλεως Αττικής που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1945, Πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ ΑΑΕ 9993/1982.

2. Αιμιλία Αγάπη Παπαδημητρίου, σύζυγος Βικτωρα Ηλιάδη, κάτοικος Μελισσίων Αττικής που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1956 Πτυχιούχος Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών Α.Α.Ε. 9993/1848.

Όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου όπως και οι ελεγκτές είναι έλληνες υπήκοοι.

Παλλήνη, 3 Δεκεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΑΙΚ. TENTE

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΚΤΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

Την 22.11.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό μητρώου 36874/72/Β/96/19 η Ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΚΤΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΕΚΑΡ Α.Ε.» καθώς επίσης και η με αριθμό 2263/22.11.96 απόφαση του Νομάρχη Ρεθύμνου με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας, όπως αυτό καταρτίστηκε με την υπ' αριθμό 2.219/4.11.1996 πράξη της Συμβολαιογράφου Ρεθύμνου Γεωργίας Ευαγγέλου Ψαρουδάκη, με βάση τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/20 όπως ισχύει σήμερα της διατάξεις του Ν. 2218/94 Δ' του Π.Δ. 410/95.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως κατωτέρω:

1. Επωνυμία: «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΚΤΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με το διακριτικό τίτλο «ΕΚΑΡ Α.Ε.».

2. Έδρα: Δήμος Ρεθύμνου.

3. Σκοπός της εταιρείας είναι:

α) Η ανάληψη πάσης φύσεως επιχειρηματικών δραστηριοτήτων κοινωφελούς χαρακτήρος, που σκοπό έχουν την εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου.

β) Την εκτέλεση έργων και την παραγωγή αγαθών και υπηρεσιών για την εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου και ειδικότερα όσα σχετίζονται με τον καθαρισμό και αναβάθμιση των ακτών με φιλικό προς το περιβάλλον τρόπο.

γ) Τον περιοδικό καθαρισμό του εθνικού και επαρχιακού κεντρικού οδικού δικτύου από τα τυχόν νεκρά ή σκοτωμένα ζώα, και τα πρηνή αυτού από διάφορα μικροβιακά που δημιουργούν κινδύνους για τους οδηγούς και ιδιαίτερο αισθητικό πρόβλημα.

δ) Την εκπόνηση μελετών που έχουν σχέση με την προστασία του περιβάλλοντος. Για την εξυπηρέτηση του παραπάνω σκοπού η εταιρεία μπορεί είτε να αναθέτει σε τρίτους την παραγωγή έργου με αμοιβή ή με το σύστημα της αντιπαροχής ή με οποιοδήποτε πρόσφορο τρόπο κρίνει.

Επίσης η εταιρεία μπορεί να αποκτά κάθε είδους μεταφορικά μέσα, μηχανολογικό ή άλλης μορφής εξοπλισμό ή εργαλεία ή μηχανήματα. Επίσης, μπορεί να συμμετέχει και σε άλλες επιχειρήσεις (με οποιαδήποτε νομική μορφή και να λειτουργούν), ημεδαπές ή αλλοδαπές, με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό, εφόσον αυτό συμβάλλει άμεσα ή έμμεσα στην επιτυχία του σκοπού της εταιρείας. Η εταιρεία θα προσφέρει επ' αμοιβή υπηρεσίες κατά προτεραιότητα στους μετόχους της και αφού καλύπτει τις ανάγκες αυτών στους λοιπούς, φυσικά ή νομικά πρόσωπα.

4. Διάρκεια: 10 χρόνια.

5. Ποσόν και τρόπος καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο ανέρχεται στο ποσόν των 20.000.000 δρχ. είναι ολοσχερώς καταβεβλημένο σε μετρητά.

6. Μετοχές:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας διαιρείται σε 1.000 ονομαστικές μετοχές αξίας 20.000 δρχ. η κάθε μία.

7. Εταιρική χρήση:

Η εταιρική χρήση λήγει την 31η Δεκεμβρίου κάθε χρόνο. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από τη νόμιμη σύσταση της εταιρείας και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 1997.

8. Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και θητεία αυτού:

Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας αποτελείται από 7 μέλη και η θητεία του είναι 4ετής.

9. Εκπροσώπηση της εταιρείας:

Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο, που θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της εταιρείας, η οποία θα συγκληθεί εντός του πρώτου εξαμήνου του 1998 αποτελείται από τους:

α) ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΙΤΙΝΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ και της Μαρίας Νομάρχης του Νομού Ρεθύμνης, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, που γεννήθηκε το έτος 1948 στα Πλατάνια Αμαρίου νομού Ρεθύμνου και κατοικεί στο Ρέθυμνο (Κουντουριώτη 139, κάτοχος του υπ, αριθμ. Κ 973058/1977 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Ρεθύμνης.

β) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ του Κωνσταντίνου και της Ειρήνης, Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος, που γεννήθηκε το έτος 1942 στον Πρίνο Ρεθύμνης και κατοικεί στο Ρέθυμνο (Κωστή Παλαμά 3), κάτοχος του υπ' αριθμ. Θ. 454446/6.11.1972 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Περάματος.

γ) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΟΝΑΚΗΣ του Ευαγγέλου και της Ανδριανής, ιατρός, που γεννήθηκε το έτος 1951 στο Ρέθυμνο όπου και κατοικεί (Αποστολάκη 2), κάτοχος του υπ' αριθμ. Κ - 363967/4.4.1995 Ελληνικού Διαβατηρίου.

δ) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ του Αναστασίου και της Βασιλικής, δημόσιος υπάλληλος, που γεννήθηκε το έτος 1949 στα Ζωνιανά Μυλοποτάμου και κατοικεί στο Ηράκλειο (Γρηγορίου 6), κάτοχος του υπ, αριθμ. Ξ 952614/27.9.1989 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Περάματος.

ε) ΘΩΜΑΣ ΑΡΑΠΗΣ του Ευαγγέλου και της Νίκης, ερευνητής - βιολόγος, που γεννήθηκε το έτος 1959 στην Αθήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο Αττικής (Ερμού 14), κάτοχος του υπ' αριθμ. Ρ 708130/3.3.1995 δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. Ηρακλείου Αττικής.

στ) Λεωνίδας Δαμανάκης του Γεωργίου και της Χρυσής, συνταξιούχος ιατρός, που γεννήθηκε το έτος 1926 στην Επισκοπή Ρεθύμνου και κατοικεί στην Αθήνα (Λαμίας 12), κάτοχος του υπ' αριθμ. Θ.971178/1969 δελτίου ταυτότητας του ΙΔ' Π.Α. Αθηνών.

ζ) Στυλιανός Τσομπάκης του Μιχαήλ και της Χρυσής, οικονομολόγος, που γεννήθηκε το έτος 1943 στο Ρέθυμνο όπου και κατοικεί, κάτοχος του υπ' αριθμ. Ν.971822/12.11.1986 δελτίου ταυτότητας του Ι.Α. Ρεθύμνης.

10. Ελεγκτές:

Για την πρώτη εταιρική χρήση ορίζονται:

Τακτικοί:

α) Κυριάκος Σαρχώσης του Γεωργίου και της Αναστα-

σίας, πτυχιούχος Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος, που γεννήθηκε το έτος 1959 στο Ρέθυμνο όπου και κατοικεί, κάτοχος του υπ' αριθμ. Ρ.444669/1995 δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. Ρεθύμνου.

β) Σπυριδών Πρωτοπαπαδάκης του Ιωάννη και της Ελένης, πτυχιούχος Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος, που γεννήθηκε το έτος 1956 στο Παναχώρι Σελεύου Χανίων και κατοικεί στην Αγία Γαλήνη Αγίου Βασιλείου, κάτοχος του υπ' αριθμ. Ι.328888/1974 δελτίου ταυτότητας του Π.Α. Ηλιούπολης.

Αναπληρωματικοί:

α) Μιχαήλ Καραγεωργιάκης του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, οικονομολόγος, που γεννήθηκε το έτος 1961 στο Τυμπάκι Πυρρωτίσης Ηρακλείου όπου και κατοικεί, κάτοχος του υπ' αριθμ. Λ.96600/28.3.1980 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Μοιρών.

β) Θεόδωρος Χατζηναποστόλου του Ηλία και της Στυλιανής, οικονομολόγος, που γεννήθηκε το έτος 1949 στο Ρέθυμνο όπου και κατοικεί (Κονδυλάκη 28), κάτοχος του υπ' αριθμ. Π. 965956/12.11.1993 δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. Ρεθύμνου.

Όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και οι ελεγκτές είναι Έλληνες υπήκοοι.

Ρέθυμνο, 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
Ι. ΠΕΤΡΑΚΑΚΗΣ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΨΙΛΙΚΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 2.12.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η υπ' αριθμό ΕΜ/4030/96 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 2 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΨΙΛΙΚΩΝ» και με αριθμ. Μητρώου 29868/04/Β/93/395 σύμφωνα με την από 30.6.1996 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης και των μετόχων της.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο μητρώο και ολόκληρο το νέο, κείμενο του καταστατικού όπως προσαρμόστηκε και κωδικοποιήθηκε σε ενιαίο κείμενο με ενσωματωμένες όλες τις μέχρι σήμερα τροποποιήσεις του.

Η τροποποίησης που εγκρίθηκε έχει σε περίληψη ως εξής:

Έδρα της εταιρείας είναι: Δήμος Αγίου Στεφάνου, Ελευθερίου Βενιζέλου 22.

Παλλήνη, 2 Δεκεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΑΙΚ. ΖΕΗΣ

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΘΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

Την 29.11.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 10/3975/29.11.96 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 14 παρ. 2 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΘΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και με αριθμ. μητρώου 22162/53/Β/90/017 σύμφωνα με την 27.11.1996 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις που έγιναν.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής:

Άρθρο 14 Παρ. 2

Προστίθεται νέα υποπαράγραφος (κ) που έχει ως εξής:

Στις αρμοδιότητες του Δ.Σ. περιλαμβάνεται και η αρμοδιότητα του, όπως εγγυάται για λογαριασμό της εταιρείας προς πιστωτικά ιδρύματα, Τράπεζες και φυσικά πρόσωπα απεριόριστως υπέρ οιαδήποτε Νομικού ή φυσικού προσώπου.

Καβάλα, 29 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
Ι. ΚΛΕΙΤΣΙΩΤΗΣ

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΛΕΚΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΣΟΜΠΑΝΙΚΟΛΙΔΗ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΙΛΙΚΙΑΣ

Την 26.11.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό ΕΜ/2737/96 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου πέντε (5) και έξι (6) του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΛΕΚΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΣΟΜΠΑΝΙΚΟΛΙΔΗ Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 35127/55/Β/96/02 σύμφωνα με την από 17.11.1996 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της:

Τροποποιούμενο Άρθρο πέντε (5).

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας ορίστηκε αρχικά σε εβδομήντα εκατομμύρια (70.000.000) δρχ. καταβεβλημένο ολοσχερώς σε μετρητά, διαιρούμενο σε 7.000 ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 10.000 δρχ. η κάθε μία.

Με την από 2.9.1996 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου αυξήθηκε κατά 70.000.000 δρχ. με την έκδοση 7.000 νέων ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 10.000 δρχ. η κάθε μία.

Με την από 26.10.1996 απόφαση της ΕΓΣ το Μετοχικό

Κεφάλαιο της Εταιρείας αυξάνεται κατά ένα δισεκατομμύριο, εκατό εκατομμύρια δρχ. (1.100.000) δραχμές, με την έκδοση 110.000 ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 10.000 δρχ. η κάθε μία.

Ήδη με την από 17.11.1996 απόφαση της ΕΓΣ αυξάνεται κατά διαδικασία πενήντα εκατομμύρια (250.000.000) δρχ. με την έκδοση 25.000 ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 10.000 δρχ. η κάθε μία.

Έτσι σήμερα το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται στο ποσό του ενός δισεκατομμυρίου, τετρακοσίων ενενήντα εκατομμυρίων 1.490.000.000, διαιρούμενο σε 149.000 ονομαστικές μετοχές και μη μεταβιβάσιμες, χωρίς την έγκριση του ΥΠ.ΕΘ.Ο, για μία δεκαετία, ονομαστικής αξίας 10.000 δρχ. η κάθε μία.

Τροποποιούμενο Άρθρο έξι (6).

1. Οι μετοχές της Εταιρείας είναι ονομαστικές και μη μεταβιβάσιμες για μία δεκαετία χωρίς προηγούμενη έγκριση του ΥΠ.ΕΘ.Ο, φέρουν την σφραγίδα της Εταιρείας και υπογράφονται από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και ένα μέλος του οριζόμενο από αυτό. Οι τίτλοι των μετοχών μπορούν να αντιπροσωπεύουν μία ή περισσότερες μετοχές.

2. Για την μετατροπή των μετοχών σε ανώνυμες ή των ανωνύμων σε ονομαστικές και αντίστροφα, απαιτείται απόφαση της Γενικής Συνέλευσης λαμβανομένης με απλή πλειοψηφία και τροποποίηση του παρόντος άρθρου.

Κιλίκις, 26 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
Σ. ΚΑΠΟΥΣΙΔΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(6)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ανακοινώνεται ότι την 26.11.1996 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας:

1. Το με αριθμό 1 της 7.11.1996 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με αριθμό Μητρώου 36631/04/Β/96/98 που εδρεύει στο Δήμο Κορωπίου και στο 2ο χιλ. της Λεωφ. Κορωπίου Βάρης από το οποίο προκύπτει ότι συγκροτήθηκε σε σώμα και απαρτίζεται από τους παρακάτω:

α) Νικόλαος Αμοιραδάκης του Γεωργίου, κάτοικο Πόρτο Ράφτη Αττικής, οδός Αιγαίου αριθ. 22, που γεννήθηκε στη Μυτιλήνη Λέσβου, το 1947, Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

β) Σωτήριος Κουτσουραδής του Αθανασίου, κάτοικο Άνω Βούλας Αττικής, οδός Βουλγαροκτόνου αριθμ. 10, που γεννήθηκε στο Κάτω Τρίτο Μυτιλήνης, το έτος 1948, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

γ) Γεώργιος Σταμούλης του Δημητρίου, κάτοικο Κηφισιάς, οδός Χρυσάλιδος αριθμ. 4, που γεννήθηκε στην Αθήνα το 1947, μέλος του Δ.Σ.

Όλοι οι παραπάνω είναι Έλληνες Υπήκοοι.

Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου λήγει μετά την σύ-

γκληση της Γενικής Συνέλευσης που θα συνέλθει για να εγκρίνει τον Ισολογισμό της 31.12.1996 δηλαδή μέχρι την 30.6.1998.

Το Διοικητικό Συμβούλιο με παμπηφία αναθέτει στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και Δ/ντα Σύμβουλο αφενός Νικόλαο Γ. Αμοιραδάκη και στον Αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου αφετέρου Σωτήριο Α. Κουτσουραδή την άσκηση όλων των αρμοδιοτήτων του (δηλ. του Διοικητικού Συμβουλίου) καθώς και την εκπροσώπηση της εταιρείας έναντι των Δημοσίων, Δημοτικών, Κοινοτικών, Δικαστικών και λοιπών αρχών, έναντι των Πιστωτικών Ιδρυμάτων και έναντι παντός τρίτου.

Στην άσκηση των ως άνω καθηκόντων τους οι ανωτέρω δεσμεύουν την εταιρεία είτε προφορικά είτε με την υπογραφή τους και ενεργούν είτε συλλογικά, είτε μεμονωμένα έκαστος.

Εξουσιοδοτεί τον Σύμβουλο Γεώργιο Σταμούλη του Δημητρίου να υπογράψει ως απλό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το άρθρο 6 του καταστατικού τις εκδοθησόμενες ανώνυμες μετοχές της εταιρείας και τυχόν εκδοθησόμενους προσωρινούς τίτλους Μετοχών.

Παλλήνη, 26 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
ΖΩΗ ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BOLT ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 28.11.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 3.10.1996 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BOLT ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ» και με αριθμό Μητρώου 36212/04/Β/96/73 σύμφωνα με το οποίο:

Πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου εκ δρχ. 10.000.000.

Παλλήνη, 28 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
ΖΩΗ ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(8)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΨΙΛΙΚΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 2.12.1996 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ

ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΨΙΛΙΚΩΝ» και με αριθμό Μ.Α.Ε. 29868/04/Β/93/395.

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, προσάρτημα, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για την χρήση 1995.

2. Το από 30.6.1996 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές για τη χρήση 1996 οι εξής ελεγκτές:

Τακτικοί:

1. Αντώνιος Μπρίλης, του Ιωάννη και της Παναγούλας, Οικονομολόγος, πτυχιούχος Ανωτάτης Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών (ΑΣΟΕΕ) που γεννήθηκε στη Νεμέα Κορινθίας το 1927, κάτοικος Αιθηνών (οδός Αρκάδων 5), κάτοχος του υπ' αριθμ. Α. 208369/14.6.65 δελτίου ταυτότητας του Θ' Παραρτήματος Ασφάλειας Αθηνών, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας ΑΑΕ 9996006720.

2. Θεόδωρος Σερβετάς, του Μιχαήλ και της Χαρίκλειας, Οικονομολόγος, πτυχιούχος Ανωτάτης Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών (ΑΣΟΕΕ), που γεννήθηκε στο Πέτα Άρτας το 1926, κάτοικος Αιγάλεω Αττικής (Αγίου Σπυριδώνος 90), κάτοχος του υπ' αριθμόν Β. 429996/19.12.61 δελτίου ταυτότητας του Παραρτήματος Ασφάλειας Αγίου Σπυριδώνος, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας, ΑΑΕ 9996006826.

Αναπληρωματικοί:

1. Ιωάννης Γιαννουλάκος, του Αριστείδη και της Αγγελικής, Οικονομολόγος, Πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιά (Α.Β.Σ.Π.), που γεννήθηκε στη Μεσσηνία το 1943, κάτοικος Αθηνών (οδός Ευστρατίου Πίσσα 8-10), κάτοχος του υπ' αριθμόν Ι. 02735/14.1.1972 δελτίου ταυτότητας του ΙΑ' Παραρτήματος Ασφάλειας Αθηνών, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας, ΑΑΕ 9996944732.

2. Σταύρος Αργυρόπουλος του Αθανασίου και της Γεωργίας, Οικονομολόγος πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιά (Α.Β.Σ.Π.), που γεννήθηκε στην Αθήνα το 1947, κάτοικος Νέου Ψυχικού Αττικής (οδός Αλεξάνδρου Παπαναστασίου 46), κάτοικος του υπ' αριθμόν Κ.345730/1986 δελτίου Ταυτότητας του Παραρτήματος Ασφάλειας Νέου Ψυχικού, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας, ΑΑΕ 9996044550.

Παλλήνη, 2 Δεκεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ζ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ - ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΖΟΝΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ανακοινώνεται ότι την 2.12.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 7.12.1995 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙ-

ΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ - ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΖΟΝΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 146/04/Β/86/138Ν με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αυξήσεως του μετοχικού της κεφαλαίου κατά δραχμές τριάντα πέντε εκατομμύρια πεντακόσιες χιλιάδες που αποφασίσθηκε από Τακτική Γενική Συνέλευση της 30.6.1995.

Παλλήνη, 2 Δεκεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ζ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(10)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ - ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΖΟΝΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ανακοινώνεται ότι την 2.12.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 8.11.1994 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ - ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΖΟΝΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 146/04/Β/86/138Ν με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αυξήσεως του μετοχικού της κεφαλαίου κατά δραχμές επτά εκατομμυρίων που αποφασίσθηκε από Τακτική Γενική Συνέλευση της 30.6.1994.

Παλλήνη, 2 Δεκεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ζ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(11)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΖΟΛΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ανακοινώνεται ότι την 2.12.1996 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΖΟΛΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 146/04/Β/86/138Ν.

Α) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση Ελεγκτών για τη χρήση 1.1. - 31.12.1993.

Β) Το από 30.6.1994 πρακτικό της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων από το οποίο προκύπτουν τα εξής:

Ορίσθηκαν Ελεγκτές για την επομένη χρήση:

Τακτικοί:

α) Στέλλα Γιαλούρη του Ιωσήφ, κάτοικος Αθηνών, οδός Εκαταίου 20 Νέος Κόσμος, ΑΔΤ Κ.099031, γεννηθείς το 1950, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ/1974.

β) Γκουλαδίτης Δημήτριος του Κων/νου, κάτοικος Πε-

ριστερίου, οδός Καλίδωνος 82, ΑΔΤ Ε.302556, γεννηθείς το 1946 πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιά 1974.

Αναπληρωματικοί:

α) Πετροπούλου Ελένη του Γεωργίου, κάτοικος Αθηνών, οδός Έγγελη 1 Νέος κόσμος ΑΔΤ Μ. 066540, γεννηθείς το 1954, πτυχ. Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιά 1977.

β) Ευαγγελίδου Δέσποινα του Παντελή, κάτοικος Κορυδαλλού, οδός Ψαρρών αριθμ. 81, ΑΔΤ Ε.261388, γεννηθείς το 1958, πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιά 1982.

Παλλήνη, 2 Δεκεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ζ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(12)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ - ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΖΟΝΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ανακοινώνεται ότι την 2.12.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 19.1.1994 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ - ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΖΟΝΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 146/04/Β/86/138Ν με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αυξήσεως του μετοχικού της κεφαλαίου κατά δραχμές 12.400.000 που αποφασίσθηκε από Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 20.12.1993.

Παλλήνη, 2 Δεκεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ζ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(13)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ανακοινώνεται ότι την 2.12.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας, το από 18.11.1996 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με αριθμό Μητρώου 35090/04/Β/96/9 από το οποίο προκύπτει ότι εξελέγη νέο μέλος του Δ.Σ. σε αντικατάσταση παραιτηθέντος.

Με την αντικατάσταση αυτή η νέα σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του οποίου η θητεία λήγει στις 30.6.1998 έχει ως εξής:

1) Βλάχος Νικόλαος του Σπυριδώνα, γεννηθείς στην Αθήνα το έτος 1960, κάτοικος Νέας Μάκρης Αττικής, Αιγλης 20, εθνικότητας Ελληνικής, Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος.

2) Βασιλειάδου Αγγελική του Κωνσταντίνου, γεννηθείσα στην Αθήνα το έτος 1959, κάτοικος Μελισσιών Αττικής, Πετροπούλου 1, Εθνικότητας Ελληνικής, Ιδ. Υπάλληλος, με Δελτ. Ταυτ. Σ. 070896/96, Αντιπρόεδρος.

3) Καπετάνης Ευστάθιος του Νικολάου, γεννηθείς στην Αθήνα το έτος 1959, κάτοικος Κηφισιάς, Γρ. Λαμπράκη 36, Εθνικότητας Ελληνικής, Ιδ. Υπάλληλος με Δελτ. Ταυτ. Κ. 020865/75, Μέλος.

4) Κραββαρίτης Δημήτριος του Ηλία, κάτοικος Αθηνών, οδός Αριστίππου 25, Εθνικότητας Ελληνικής, Πολιτικός Μηχανικός, με Δελτ. Ταυτ. 182836/Η' ΠΑΑ, Μέλος.

5) Σμυρλής Δημήτριος του Αθανασίου, γεννηθείς στο Έργος Αργολίδος, το έτος 1960, κάτοικος Αθηνών, οδός Πάτμου 12-14, εθνικότητας Ελληνικής, Ιδ. Υπάλληλος, με Δελτ. Ταυτ. Π.396497/89 ΙΣΤ Αθηνών, Μέλος.

Όλοι οι παραπάνω είναι Έλληνες υπήκοοι.

Την εταιρεία εκπροσωπεί νόμιμα ο Βλάχος Νικόλαος του Σπυριδώνα, σύμφωνα με την από 13.3.1996 απόφαση του Δ.Σ. της εταιρείας.

Παλλήνη, 2 Δεκεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ζ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(14)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΖΟΛΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ανακοινώνεται ότι την 29.11.1996 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΖΟΛΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΩΣΕΩΝ Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 146/04/Β/86/138Ν:

Α) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση Ελεγκτών για τη χρήση 1.1. - 31.12.1992.

Β) Το από 30.6.1993 πρακτικό της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων από το οποίο προκύπτουν τα εξής:

Ορίστηκαν Ελεγκτές για την επομένη χρήση:

Τακτικοί:

α) Στέλλα Γιαλούρη του Ιωσήφ, κάτοικος Αθηνών, οδός Εκαταίου 20 Νέος Κόσμος, ΑΔΤ Κ.099031, γεννηθείς το 1950 πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ/1974.

β) Γκουλιαδίτης Δημήτριος του Κων/νου, κάτοικος Περιστερίου, οδός Καλίδωνος 82, ΑΔΤ Ε.302556, γεννηθείς

το 1946 πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιά 1974.

Αναπληρωματικοί:

α) Πετροπούλου Ελένη του Γεωργίου, κάτοικος Αθηνών, οδός Έγγελη 1 Νέος κόσμος ΑΔΤ Μ. 066540, γεννηθείς το 1954, πτυχ. Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιά 1977.

β) Ευαγγελίδου Δέσποινα του Παντελή, κάτοικος Κορυδαλλού, οδός Ψαρρών αριθμ. 81, ΑΔΤ Ξ.261388, γεννηθείς το 1958, πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιά 1982.

Παλλήνη, 29 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ζ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(15)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΛΕΚΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΣΟΜΠΑΝΙΚΟΛΙΔΗ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΙΛΚΙΣ

Την 27.11.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας, το αριθμ. 16/20.11.1996 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΛΕΚΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΣΟΜΠΑΝΙΚΟΛΙΔΗ Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 35127/55/Β/96/02 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της Αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας ύψους 250.000.000 δραχμών με τροποποίηση του σχετικού άρθρου του καταστατικού που εγκρίθηκε με την ΕΜ3042/96 απόφασή μας.

Κιλκίς, 27 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
Σ. ΚΑΠΟΥΣΙΔΗΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(16)

Τροποποίηση της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και με το δ.τ. «ΤΕΧΝΟΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ».

Με το υπ' αριθμόν 6128/17.10.1996 συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Φωτεινής Σταφυλά Μαυρίδου, το οποίο καταχωρήθηκε νόμιμα στο Πρωτοδικείο Θεσ/νίκης με αύξοντα αριθμό ΑΜ: 2522/971/13.11.1996, ο Παναγιώτης Ντόνας εκχωρεί και μεταβιβάζει τα (12) δώδεκα εταιρικά του μερίδια στην συμβαλλόμενη εταιρεία.

Μετά την εκχώρηση ο τρίτος συμβαλλόμενος Αντώνιος Παπαντωνίου του Επαμεινώνδα ως διαχειριστής της άνω εταιρείας και η αφ' ετέρου συμβαλλόμενη εταιρεία με την επωνυμία «ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ COMPUTERS ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και με το δ.τ. «ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ COMPUTERS ΕΠΕ» τροποποιούν το άρθρο 8 του καταστατικού της εταιρείας «ΤΕΧΝΟΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ» ως ακολούθως: Μέλη της εν λόγω εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και με το δ.τ. «ΤΕΧΝΟΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ» καθίστανται στο εξής:

1) Ο Αντώνιος Παπαντωνίου του Επαμεινώνδα με διακόσια ογδόντα οκτώ (288) εταιρικά μερίδια αξίας δύο εκατομμυρίων οχτακοσίων ογδόντα οκτώ (2.888.000) δραχ. και

2) Η εταιρεία με την επωνυμία «ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ COMPUTERS ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και με το δ.τ. «ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ COMPUTERS ΕΠΕ» με δώδεκα (12) εταιρικά μερίδια αξίας εκατόν είκοσι (120.000) χιλιάδων δραχ.

Αναφέρεται ότι η παρούσα, λόγω πωλήσεως, εκχώριση γίνεται κατόπιν της από 24ης Ιουλίου 1996 αποφάσεως της έκτακτης συνελεύσεως των εταιρών της παραπάνω εταιρείας, όπως προκύπτει από το συνημμένο στο παρόν πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης.

Η Συμβολαιογράφος
(Υπογραφή)